

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión 2010/427/UE del Consejo, de 26 de julio de 2010, por la que se establece la organización y el funcionamiento del Servicio Europeo de Acción Exterior**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 201 de 3 de agosto de 2010)*

En la página 30, en el considerando 3, en la línea tercera:

*donde dice:* «[...] y Presidente del Consejo de Asuntos Generales, [...]»,

*debe decir:* «[...] y Presidente del Consejo de Asuntos Exteriores, [...]».

---